

未来牙医 捋袖献爱

——访本市第300例成功捐献造血干细胞者缪喆

一个多月前，上海交通大学医学院口腔医学七年制专业学生缪喆，成为上海市第 300 例成功捐献造血干细胞者。还没踏上白衣天使的岗位，未来牙医便提前捋袖献爱——从他体内缓缓分离而出的造血干细胞，为一个素昧平生的小男孩带去了生的希望。不少人指责 90 后是以自我为中心的一代，而大男孩缪喆以实际行动展现了 90 后的担当。（相关报道见 2 版）



城门燕语

撕“标签”

富二代也爱端盘子

环顾四周，夸张“标签”随处可见，比如“富二代”，纨绔、炫富、懒惰……

今天，我们和大二学生方海东一起，试图撕去一些“标签”，还原一个保持上进心和平常心的大男孩。他接受“富二代”的称呼，但不愿意接受父母安排，从到拉面馆端盘子做起，接触社会，感受人情冷暖。他说：“我做得其实不够好，很多家境平凡的同龄人，做得远远比我好。”



(相关报道见 3 版)

女球迷也爱世界杯

下一个陪我们撕“标签”的，是女球迷。

巴西世界杯来了，全世界球迷的狂欢盛宴。男同胞们翘首以待，积极锻炼，调整时差，准备请假，呼朋唤友，举杯同庆。大学校园里的女球迷们怎么甘心默默离开？她们狠狠撕去世界杯“男性专属”的标签，异口同声地反驳：“谁说足球只是男性的专利？我们迷帅哥，懂足球，也爱世界杯。”



(相关报道见 4-5 版)

小手机也爱拍电影

以前拍电影，需要特别专业的团队和器材；可如今，“高大上”标签不复存在，用一部手机，就够了。

《新民晚报社区版·大学城》联合第 17 届上海国际电影节手机电影节组委会，共同推出大学生手机电影（微电影）展映活动。只要向组委会投稿，你的手机电影作品就可能在 6 月 15 日至 19 日举行的电影节现场展映，优秀作品还有机会获得投资者垂青，以市场化方式重新制作。



(相关报道见 6 版)

【休刊启事】

尊敬的读者：
《新民晚报社区版·大学城》下周起休刊，下学期初恢复出报。在此祝所有大学生读者考试全 A，暑假快乐。“新民大学城”微信公众账号即将推出，悠长假期里，我们网上见。
本版编辑部